
































































































































































































































































































































































































































































































































                                                                                                                  
 
 
 
 

  
 
 
 
 
                                                                                  
                                 
                                                                   
                                 
                                              
                                  
                                                                             
                           
                                             
 

  
                                
 

      
                              
 

  
                              
 

                                                   
                               

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q40 Page 257 

40. Has the right experience to be president (TRUMP) 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 365 15 4 169 9 6 7 7 9 20 176 40 36 3 6 7 - 16 5 
37 11 6 84 16 15 17  32 28 12 78 75 8 27 46 64 37 50 

No 608 119 61 23 43 34 35 15 23 144 46 12 399 8 7 4 1 25 5 
61 88 94 11 77 85 83 68 72 88 20 23 91 73 54 36 100 58 50 

Undecided 27 2 - 9 4 - - - - - 3 1 4 - - - - 2 -
3 1 4 7 1 2 1 5 



                                                                                                                  
 
 
 
 

  
 
 
 
 
                                                                                  
                                 
                                                                   
                                 
                                              
                                  
                                                                                                           
                           
                                             
 

  
                                
 

  
                              
 

           
                              
 

                               
                               

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q41 Page 258 

41. Will keep his promises (TRUMP) 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST             

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 376 16 3 173 8 9 9 9 6 28 176 40 45 5 5 6 1 13 5 
38 12 5 86 14 23 21 41 19 17 78 75 10 45 38 55 100 30 50 

No 589 119 62 22 44 31 31 12 26 132 46 9 387 6 8 4 - 25 5 
59 88 95 11 79 78 74 55 81 80 20 17 88 55 62 36 58 50 

Undecided 35 1 - 6 4 - 2 1 - 4 3 4 7 - - 1 - 5 -
4 1 3 7 5 5 2 1 8 2 9 12 



                                                                                                                  
 
 
 
 

  
 
 
 
 
                                                                                  
                                 
                                                                                          
                                 
                                                     
                                  
                                                                             
                           
                                             
 

     
                             
 

 
                              
 

     
                              
 

                                                
                               

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q42 Page 259 

42. Has a vision for the country (TRUMP) 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 542 34 10 184 22 17 22 11 15 74 197  45 139 4 5 6 1 29 5 
54 25 15 92 39 43 52 50 47 45 88 85 32 36 38 55 100 67 50 

No 432 100 55 15 30 23 20 9 16 90 25 7 296 7 8 5 - 14 5 
43 74 85 7 54 58 48 41 50 55 11 13 67 64 62 45 33 50 

Undecided 26 2 - 2 4 - - 2 1 - 3 1 4 - - - - - -
3 1 1 7 9 3 1 2 1 



                                                                                                                  
 
 
 
 

  
 
 
 
 
                                                                                  
                                 
                                                                   
                                 
                                              
                                  
                                                                             
                           
                                             
 

         
                              
 

  
                                 
 

      
                                  
 

                             
                               

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q43 Page 260 

43. Can get things done (BIDEN) 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 545 110 61 35 41 31 27 15 23 125 49 11 365 6 6 4 1 25 5 
55 81 94 17 73 78 64 68 72 76 22 21 83 55 46 36 100 58 50 

No 367 13 4 155 8 6 9 7 9 25 164 37 45 5 5 7 - 15 4 
37 10 6 77 14 15 21 32 28 15 73 70 10 45 38 64 35 40 

Undecided 88 13 - 11 7 3 6 - - 14 12 5 29 - 2 - - 3 1 
9 10 5 13 8 14 9 5 9 7 15 7 10 



                                                                                                                  
 
 
 
 

  
 
 
 
 
                                                                                  
                                 
                                                                                          
                                 
                                                     
                                  
                                                                             
                           
                                             
 

  
                             
 

      
                              
 

          
                              
 

                     
                               

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q44 Page 261 

44. Cares about people like you (BIDEN) 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 565 113 63 48 44 32 31 13 16 122 55 17 362 9 6 5 1 27 6 
57 83 97 24 79 80 74 59 50 74 24 32 82 82 46 45 100 63 60 

No 358 14 1 141 7 7 8 7 13 30 155 34 51 2 7 6 - 10 4 
36 10 2 70 13 18 19 32 41 18 69 64 12 18 54 55 23 40 

Undecided 77 9 1 12 5 1 3 2 3 12  15 2 26 - - - - 6 -
8 7 2 6 9 3 7 9 9 7 7 4 6 14 



                                                                                                                  
 
 
 
 

  
 
 
 
 
                                                                                  
                                 
                                                                                          
                                 
                                                     
                                  
                                                                             
                           
                                             
 

  
                             
 

      
                              
 

          
                              
 

                    
                               

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q45 Page 262 

45. Honest and trustworthy (BIDEN) 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 502 105 63 34 43 28 28 10 14 112 46 8 331 7 8 4 1 22 7 
50 77 97 17 77 70 67 45 44 68 20 15 75 64 62 36 100 51 70 

No 408 14 2 157 8 10 11 11 17 34 168 40 71 4 4 7 - 16 2 
41 10 3 78 14 25 26 50 53 21 75 75 16 36 31 64 37 20 

Undecided 90 17 - 10 5 2 3 1 1 18 11 5 37 - 1 - - 5 1 
9 13 5 9 5 7 5 3 11 5 9 8 8 12 10 



                                                                                                                  
 
 
 
 

  
 
 
 
 
                                                                                         
                                 
                                                                                                  
                                 
                                                             
                                  
                                                                             
                           
                                             
 

  
                             
 

  
                              
 

     
                              
 

                          
                               

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q46 Page 263 

46. Can bring the nation together (BIDEN) 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 519 113 60 28 40 29 27 9 17 117 43 10 350 7 8 5 1 24 5 
52 83 92 14 71 73 64 41 53 71 19 19 80 64 62 45 100 56 50 

No 397 13 4 158 5 8 10 13 12 38 173 38 60 4 5 6 - 11 4 
40 10 6 79 9 20 24 59 38 23 77 72 14 36 38 55 26 40 

Undecided 84 10 1 15 11 3 5 - 3 9 9 5 29 - - - - 8 1 
8 7 2 7 20 8 12 9 5 4 9 7 19 10 



                                                                                                                  
 
 
 
 

  
 
 
 
 
                                                                                                           
                                 
                                                                   
                                 
                                               
                                  
                                                                             
                           
                                             
 

     
                             
 

 
                              
 

        
                              
 

                                  
                               

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q47 Page 264 

47. Has the right experience to be president (BIDEN) 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE                                   

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 672 123 64 68 49 34 34 17 28 151 82 24 411 6 8 6 1 37 5 
67 90 98 34 88 85 81 77 88 92 36 45 94 55 62 55 100 86 50 

No 282 9 1 127 2 5 8 3 3 11 136 28 21 5 5 5 - 2 5 
28 7 2 63 4 13 19 14 9 7 60 53 5 45 38 45 5 50 

Undecided 46 4 - 6 5 1 - 2 1 2 7 1 7 - - - - 4 -
5 3 3 9 3 9 3 1 3 2 2 9 



                                                                                                                  
 
 
 
 

  
 
 
 
 
                                                                                                                              
                                 
                                                                    
                                 
                                               
                                  
                                                                             
                           
                                             
 

 
                             
 

  
                              
 

       
                              
 

                    
                              

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q48 Page 265 

48. Will keep his promises (BIDEN) 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 486 100 60 33 44 31 25 8 17 107 35 9 322 7 7 5 1 21 7 
49 74 92 16 79 78 60 36 53 65 16 17 73 64 54 45 100 49 70 

No 401 20 3 156 8 5 13 12 11 37 174 39 67 4 5 6 - 16 2 
40 15 5 78 14 13 31 55 34 23 77 74 15 36 38 55 37 20 

Undecided 113 16 2 12 4 4 4 2 4 20 16 5 50 - 1 - - 6 1 
11 12 3 6 7 10 10 9 13 12 7 9 11 8 14 10 



                                                                                                                  
 
 
 
 

  
 
 
 
 
                                                                                  
                                 
                                                                   
                                 
                                              
                                  
                                                                             
                           
                                             
 

  
                                
 

  
                              
 

       
                               
 

                              
                               

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q49 Page 266 

49. Has a vision for the country (BIDEN) 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 585 115 63 43 43 32 33 10 24 126 57 14 377 7 7 6 1 32 5 
59 85 97 21 77 80 79  45 75 77 25 26 86 64 54 55 100 74 50 

No 344 9 2 148 5 6 9 12 7 29 156 38 43 3 6 5 - 8 4 
34 7 3 74 9 15 21 55 22 18 69 72 10 27 46 45 19 40 

Undecided 71 12 - 10 8 2 - - 1 9 12 1 19 1 - - - 3 1 
7 9 5 14 5 3 5 5 2 4 9 7 10 



                                                                                                                  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                                  
                                 
                                                                   
                                 
                                              
                                  
                                                                             
                           
                                             
 

     
                             
 

     
                              
 

            
                                  
 

                
                                    
 

                                                                                 
                                                                                       

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q50 Page 267 

50. Are you optimistic or pessimistic about the economy today? 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Optimistic 537 57 18  166 21 24 26 11 17 54 180 39 156 8 9 7 - 22 7 
54 42 28 83 38 60 62 50 53 33 80 74 36 73 69 64 51 70 

Pessimistic 391 75 44 28 31 15 15 11 14 94 32 13 263 3 1 3 1 20 3 
39 55 68 14 55 38 36 50 44 57 14 25 60 27 8 27 100 47 30 

Undecided 70 4 3 7 3 1 1 - 1 16 13 1 20 - 3 1 - 1 -
7 3 5 3 5 3 2 3 10 6 2 5 23 9 2 

Refused 2 - - - 1 - - - - - - - - - - - - - -
* 2 



                                                                                                                  
 
 
 
 

   
 
 
 
 
                                                                                  
                                 
                                                                                          
                                 
                                                     
                                  
                                                                             
                           
                                             
 

  
                             
 

      
 

 
 

     
       

 
 

              
        

 
      

         
 
 

 
                                             

   
 

 
                                                        

                               
 

                                                                            
                               

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q51 Page 268 

51. How would you describe the Unites States as it compares to other major countries of the world - would you say...? 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

The United States is the 317 23 11 133 13 6 8 5 5 13 137 31 42 3 2 5 1 15 2 
greatest country in the 32 17 17 66 23 15 19 23 16 8 61 58 10 27 15 45 100  35 20 
world 

The Unites States is one 283 47 15 46 18 13 18 7 8 54 60 16 134 2 6 4 - 20 2 
of the greatest 28 35 23 23 32 33 43 32 25 33 27 30 31 18 46 36 47 20 
countries in the world 

The United States is an 118 16 2 3 12 7 9 2 6 27 9 1 68 2 1 - - 2 2 
average country 12 12 3 1 21 18 21 9 19 16 4 2 15 18 8 5 20 

The United States has  242 45 33 14 11 13 7 5 13 68 13 4 179 4 4 2 - 6 2 
fallen behind the other 24 33 51 7 20 33 17 23 41 41 6 8 41 36 31 18 14 20 
major countries of the
world 

The United States is one 25 4 3 4 - 1 - 3 - 1 5 - 10 - - - - - 2 
of the worst countries 3 3 5 2 3 14 1 2 2 20 
in the world 

Undecided 13 1 1 - 2 - - - - 1 1 - 6 - - - - - -
1 1 2 4 1 * 1 

Refused 2 - - 1 - - - - - - - 1 - - - - - - -
* * 2 



                                                                                                                  
 
 
 
 

  
 
 
 
 
                                                                                  
                                 
                                                                   
                                 
                                              
                                  
                                                                             
                           
                                             
 

  
                                
 

                     
                               
 

  
                              
 

          
                              
 

      
                              
 

                       
                              
 

                                                                                           
                                                                                                                                            
 

                                        
                               

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q52 Page 269 

52. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Very liberal 85 14 9 - 4 5 2 2 4 32 5 2 68 - - 3 - 1 1 
9 10 14 7 13 5 9 13 20 2 4 15 27 2 10 

Liberal 207 41 25 9 12 12 8 7 10 51 16 5 142 2 8 2 1 7 1 
21 30 38 4 21 30 19 32 31 31 7 9 32 18 62 18 100 16 10 

Moderate 377 58 24 48 33 15 24 11 10 62 68 17 183 7 - 1 - 19 5 
38 43 37 24 59 38 57 50 31 38 30 32 42 64 9 44 50 

Conservative 177 18 2 69 5 4 4 2 3 13 73 13 22 1 5 3 - 14 2 
18 13 3 34 9 10 10 9 9 8 32 25 5 9 38 27 33 20 

Very Conservative 120 4 2 70 - 4 2 - 1 3 61 15 12 1 - 2 - 2 -
12 3 3 35 10 5 3 2 27 28 3 9 18 5 

Other - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Don’t know 34 1 3 5 2 - 2 - 4 3 2 1 12 - - - - - 1 
3 1 5 2 4 5 13 2 1 2 3 10 



                                                                                                                  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                                  
                                 
                                                                   
                                 
                                              
                                  
                                                                             
                           
                                             
 

         
                              
 

           
                                 
 

  
                              
 

                                                                       
                               
 

                                                                  
                               

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q53 Page 270 

53. Are any members of your household union members? 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 218 21 18 38 15 6 9 3 10 45 36 18 103 1 2 - - 8 3 
22 15 28 19 27 15 21 14 31 27 16 34 23 9 15 19 30 

No 770 114 46 162 41 34 33 19 22 119 188 34 333 10 11 11 1 35 7 
77 84 71 81 73 85 79 86 69 73 84 64 76 91 85 100 100 81 70 

Undecided 5 1 - - - - - - - - 1 - 2 - - - - - -
1 1 * * 

Refused 7 - 1 1 - - - - - - - 1 1 - - - - - -
1 2 * 2 * 



                                                                                                                  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                                                
                                 
                                                                   
                                 
                                                                    
                                  
                                                                             
                           
                                             
 

  
                             
 

           
                              
 

  
                              
 

                                                                                      
                               
 

                                                                            
                               

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q54 Page 271 

54. Do you have school-aged children in your household? 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE                                   

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Yes 304 51 14 67 9 13 10 10 12 47 85 9 124 4 2 - - 20 2 
30 38 22 33 16 33 24 45 38 29 38 17 28 36 15 47 20 

No 691 85 51 133 47 27 32 12 20 117 140 43 315 7 11 11 1 23 8 
69 63 78 66 84 68 76 55 63 71 62 81 72 64 85 100 100 53 80 

Undecided 1 - - - - - - - - - - - - - - - - - -
* 

Refused 4 - - 1 - - - - - - - 1 - - - - - - -
* * 2 



                                                                                                                  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                                  
                                 
                                                                   
                                 
                                              
                                  
                                                                             
                           
                                             
 

  
                             
 

                                   
                               
 

      
                              
 

           
                              
 

                  
       

 
     

                              
 

          
                                     
 

                                                                  
                                  

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q55 Page 272 

55. What is the highest level of education you have completed? 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Some high school 24 5 - 7 5 1 - 2 2 - 10 - 1 1 - - - 3 1 
2 4 3 9 3 9 6 4 * 9 7 10 

High school graduate 218 26 11 64 14 8 8 2 9 17 62  9 68 7 1 1 - 9 4 
22 19 17 32 25 20 19 9 28 10 28 17 15 64 8 9 21 40 

Some college 278 41 21 52 9 5 14 8 13 39 61 19 123 - 5 3 - 8 3 
28 30 32 26 16 13 33 36 41 24 27 36 28 38 27 19 30 

Trade/technical/ 52 6 2 16 3 5 2 2 1 3 8 5 22 - 2 - - 5 -
vocational training 5 4 3 8 5 13 5 9 3 2 4 9 5 15 12 

College graduate  246 26 20 43 15 13 9 4 7 62 54 14 123 3 2 2 - 11 2 
25 19 31 21 27 33 21 18 22 38 24 26 28 27 15 18 26 20 

Masters or PhD 174 32 11 19 9 7 9 4 - 41 30 6 98 - 3 5 1 7 -
17 24 17 9 16 18 21 18 25 13 11 22 23 45 100 16 

Undecided 8 - - - 1 1 - - - 2 - - 4 - - - - - -
1 2 3 1 1 



                                                                                                                  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                                  
                                 
                                                                   
                                 
                                              
                                  
                                                                             
                           
                                             
 

              
                             
 

                                             
                                
 

                                                            
                                               
 

                                         
                              
 

                                                  
                               
 

                                                      
                               
 

                                             
                               
 

                                                                
                               
 

                                                                     
                                
 

                                                      
                                            
 

                                                       
                                      
 

                                                                       
                                                                 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q56 Page 273 

56. What TV news or commentary source do you trust the most? 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX  ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

CNN 136 136 - - - - - - - - 11 3 93 3 1 4 - 9 1 
14 100 5 6 21 27 8 36 21 10 

MSNBC 65 - 65 - - - - - - - - 3 54 - 1 - - 3 1 
7 100 6 12 8 7 10 

FOX News 201 - - 201 - - - - - - 120 34 6 2 2 4 - 11 1 
20 100 53 64 1 18 15 36 26 10 

ABC 56 - - - 56 - - - - - 8 1 24 1 2 - 1 3 1 
6 100 4 2 5 9 15 100 7 10 

NBC 40 - - - - 40 - - - - 2 - 27 3 2 - - 1 1 
4 100 1 6 27 15 2 10 

CBS 42 - - - - - 42 - - - 4 2 28 1 1 1 - 1 1 
4 100 2 4 6 9 8 9 2 10 

C-SPAN  22 - - - - - - 22 - - 7 - 11 - - - - 3 -
2 100 3 3 7 

Comedy Central 32 - - - - - - - 32 - 3 1 22 1 - - - 1 -
3 100 1 2 5 9 2 

PBS/NPR 164 - - - - - - - - 164 10 4 134 - - 1 - 6 3 
16 100 4 8 31 9 14 30 

None of Them 205 - - - - - - - - - 56 4 34 - 4 1 - 5 1 
21 25 8 8 31 9 12 10 

Undecided 37 - - - - - - - - - 4 1 6 - - - - - -
4 2 2 1 



                                                                                                                  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
                                                                                  
                                 
                                                                   
                                 
                                              
                                  
                                                                             
                           
                                             
 

  
                             
 

                                       
                                 
 

                                             
                                   
 

                                  
                              
 

                                                  
                               
 

                                                       
                               
 

                                                            
                               
 

                                                                            
                               
 

                                     
                               
 

                                                                
                                    
 

                                                   
                                                               
 

                                              
                                 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------- -----------------------------------------------------

----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- -----

Table Q57 Page 274 

57. What TV news or commentary source do you trust the least? 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

CNN 225 11 - 120 8 2 4 7 3 10 225 - - - - - - - -
23 8 60 14 5 10 32 9 6 100 

MSNBC 53 3 3 34 1 - 2 - 1 4 - 53 - - - - - - -
5 2 5 17 2 5 3 2 100 

FOX News 439 93 54 6 24 27 28 11 22 134 - - 439 - - - - - -
44 68 83 3 43 68 67 50 69 82 100 

ABC 11 3 - 2 1 3 1 - 1 - - - - 11 - - - - -
1 2 1 2 8 2 3 100 

NBC 13 1 1 2 2 2 1 - - - - - - - 13 - - - -
1 1 2 1 4 5 2 100 

CBS 11 4 - 4 - - 1 - - 1 - - - - - 11 - - -
1 3 2 2 1 100 

C-SPAN  1 - - - 1 - - - - - - - - - - - 1 - -
* 2 100 

Comedy Central 43 9 3 11 3 1 1 3 1 6 - - - - - - - 43 -
4 7 5 5 5 3 2 14 3 4 100 

PBS/NPR 10 1 1 1 1 1 1 - - 3 - - - - - - - - 10 
1 1 2 * 2 3 2 2 100 

None of Them 96 - - 5 2 1 2 1 2 1 - - - - - - - - -
10 2 4 3 5 5 6 1 

Undecided 98 11 3 16 13 3 1 - 2 5 - - - - - - - - -
10 8 5 8 23 8 2 6 3 
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Table Q58 Page 275 

58. What is your annual household income? 

BANNER 5 
=========================================================================================================== 

TRUST IN TV NEWS AND COMMENTARY SOURCE 

TV NEWS NETWORK TRUST MOST TV NEWS NETWORK TRUST LEAST 

C- CMDY PBS/ C- CMDY PBS/
TOTAL CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR CNN MSNBC FOX ABC NBC CBS SPAN CNTRL NPR 

Total 1000 136 65 201 56 40 42 22 32 164 225 53 439 11 13 11 1 43 10 
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Under $20,000 per year 82 15 7 10 9 3 8 - 6 10 10 1 32 2 2 1 - 9 4 
8 11 11 5 16 8 19 19 6 4 2 7 18 15 9 21 40 

Under $50,000 per year 153 15 10 41 7 9 5 - 3 29 38 9 65 2 2 2 - 6 1 
15 11 15 20 13 23 12 9 18 17 17 15 18 15 18 14 10 

Under $75,000 per year 171 26 9 33 9 11 7 7 3 28 39 7 80 2 3 1 - 8 1 
17 19 14 16 16 28  17 32 9 17 17 13 18 18 23 9 19 10 

Under $100,000 per year 177 20 11 40 11 5 3 8 10 31 47 14 76 3 2 - - 4 -
18 15 17 20 20 13 7 36 31 19 21 26 17 27 15 9 

Under $140,000 per year 158 22 13 32 10 4 6 6 4 27 37 8 74 1 2 4 - 5 3 
16 16 20 16 18 10 14 27 13 16 16 15 17 9 15 36 12 30 

$140,000 per year or 160 25 11 31 6 6 11 1 3 28 37  9 79 1 1 3 1 6 -
more 16 18 17 15 11 15 26 5 9 17 16 17 18 9 8 27 100  14 

Undecided 99 13 4 14 4 2 2 - 3 11 17 5 33 - 1 - - 5 1 
10 10 6 7 7 5 5 9 7 8 9 8 8 12 10 


